

Журналист Джамила Хусейнова объект преследования работников транспорта

Джамилу Хусейнову, корреспондентку газеты «Чархи гардун» преследуют неизвестные люди.

Об этом Джамила Хусейнова писала в своей страничке в Фейсбуке. Согласно заметки журналиста, за последние дни ей позвонили 7 человек из разных регионов страны, которые по ее мнению, являются руководителями транспортных организаций. Эти люди не только угрожают журналистке, они также разными непристойными словами оскорбляют ее честь и достоинство.

Джамила пишет, что 17 февраля около дома, где она проживает, появились люди, которые начали фотографировать окна ее квартиры, они также у соседей спрашивали про нее. Она также пишет, что водители маршрутных такси, на которых она добирается до работы, стали недоброжелательно относиться к ней.

По мнению журналиста, причиной всех этих преследований является материалы посвященные выполнению Постановления Правительства РТ №702, которые она подготовила для газеты за последние два месяца. Она отмечает, что в своих материалах раскрывает факты коррупции в деятельности Государственной службы регулирования и контроля в транспорте столицы. В том числе факты поборов с водителей, о которых она часто пишет, не нравится руководителю указанной службы Файзиддину Камолову.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.